



## 小记者体验

2015-59 (总第325期)  
2015-60 (总第326期)

# 免费体验点缀有趣暑假

## 22名小记者体验机器人赛车

本报8月4日讯(记者 刘洁) 8月1日上午,22名齐鲁小记者在家长的陪同下来到科乐机器人教育中心,共同领略机器人的神奇魅力。活动现场,小记

者们还举行了机器人赛车PK赛,红蓝两队最终以2:2的总比分握手言和,科乐教育中心的老师为所有小记者赠送了精美的小礼物。



小记者们认真听老师讲解机器人知识。 记者 刘洁 摄

小记者作文

### 奇妙的机器人

8月1日,我去学习了怎样制作机器人,科乐机器人是一种多功能的机器人,他多种多样,各有所长,有的机器人会扫地,有的机器人会踢足球,真是奇妙!

老师今天主要教我们怎样制作一个机器人,还有各个零部件的名称及用途,过程中我们一有不会的,老师都会慢慢启发我们,比如机器人的饭是电池,机器人的力气是马达,还有机器人的耳朵等等……老师还不停的提问一些问题,我还回答了两个呢。老师把这些说

完之后,我们就开始学习组装机器人了,不做不知道,这个还真不是那么容易的,我就不小心把机器人的两个耳朵一个装朝下,一个装朝上了,我们做的是个机器人,老师说我们做好了还要比赛看谁的跑得快,我以为是一辆火车,结果做出来以后我怎么看也是个三轮车,而且模样还有点怪。

最期待的环节在最后面,组装好了就可以赛车了,老师把我们分成红队和蓝队,然后每个队又分成两个小队,我就

是红二小队的,我们拿着自己精心设计的小车放在起跑线上,等老师给我们整好遥控器,比赛就开始了,第一局红一队比蓝一队慢输了比赛,不过没事,胜败乃兵家常事,等红二队我们上场后,我们又轻松的扳回一局,最后打成了平手,老师说大家的表现都很好,每个人都可以得到一个小小礼物做奖励,真是太高兴了。我把得到的礼物放到钥匙扣上挂起来,是一个小人马,真可爱!

望岛小学4.1 翟嘉宇

### 有趣的机器人组装

8月1日,我兴高采烈的来到科乐机器人教育中心,参加齐鲁小记者活动。

首先老师给我们讲了机器人插件的作用,各种名称,一些带动部分,马达机器人的大脑,耳朵等。在老师的带领下,我将两个11X5的长方形摆成T形固定好,将马达安在它的下面,插上轮子。这时老师问了个问题,跨越障碍是用大轮子还是小轮子,我们都说是小轮子。安上轮

子后,我们在一个中长形的小圆柱子中安一个红色的小轮子,固定好,另一边插上5X5的正方形,两个直角三角形安装成一个大的直角三角形,固定上做把手。就这样,一个小巧玲珑的三轮车就做好了,我们再给三轮车安上耳朵,大脑,将线插好,自己再进一步装饰下,机器人就完成了。

我们蓝方和红方展开了一场激烈的赛车,双方平局。随后,

我们领了小小礼物,和一张得分卡。

今天,我学到了机器人的主要部件,还有要进行构造分析,一点儿差错都不能有。使我懂得开学后,我要认真的听讲,做作业,从现在起养成认真仔细的好习惯,为将来我能真正的组装成一个代替人工作的机器人而打下坚实的基础。

今天真是大丰收!

新都小学4.2 王乙臣

小记者作文

## 20名小记者观影《大圣归来》



观影前部分小记者和家長在影城门口合影。

本报8月4日讯(记者 陈乃彰) 8月2日,齐鲁晚报·今日威海联合威海移动影城为小记者们送上免费观影活动。当日,20名小记者和家長走进位于大世界北门的移动影城,免费观看了

最近热映的3D动画新片——《西游记之大圣归来》。

威海移动影城面积2000余平米,是威海首家多厅专业高档五星级电影城。影城先进的音响设备,其独特的电影氛围,精彩

的视觉效果,给小记者们留下了深刻的印象。

观影中,小记者们时而大笑,时而感动,时而深思,本次活动获得小记者和家長们的认可和赞誉。

### 移动影城真“带感”

2日,在妈妈的陪同下,我去参加了齐鲁小记者的观影活动,赴威海移动影城观看了3D动画片《大圣归来》。

一大早6点我就起床了,洗脸,刷牙,梳头,吃饭换好衣服一看时间都7点了。可妈妈还没有忙完,就急忙的提醒妈妈快点出门,妈妈笑笑说,好的收到,马上集结完,唉,可爱的老妈。

我们8点40就赶到了影城。影城在少年路威海甲午海战研究所的北面,环境很幽静,周围绿树环抱,西面靠着环翠楼。所以走在路上很清凉,不太热。快到九点左右,记者叔叔给我们每个人发了电影票,讲了观影的注意事项,然后我们大家还合了影。

在电影城在阿姨的指引下,我们顺利的找到了3号影厅,在妈妈的帮助下我很快找到了3排1号座位,好开心马上可以看电影了。

我们刚刚坐好,灯就关了,电影开始播放了。影片讲述的是

一个叫江流儿的小朋友,在他还很小的时候,父母就去世了,是一个云游四方的行僧在一条河流里看到了他并收留他,他们相依为命,慢慢的流儿长大了,有了思想,也学会了一些本领,一次山妖又来行凶捉童男童女,在流儿的愤力反抗中救出了一名小女孩,可是却于行僧师傅走散了,流儿一路保护女童,一边和山妖搏斗,在一次偶然中却帮助了被如来封尘500年的孙悟空解了封印,于是悟空为了护送流儿找到师傅,在去长安城的路上历尽艰辛,在多次和山妖搏斗中流儿和悟空产生了深厚的感情,在他们的合力协作中他们找到了其它被控制的孩童也找了师傅,在他们的共同合作下打败了山妖,解救了孩童。

电影演完了,我意犹未尽,影片让我看到平时在画册里不一样的孙悟空。真是愉快的周末,感谢威海移动电影城。

蒿泊小学1·1 王涵

### 移动影城观影记

烈日炎炎下,小记者们满怀期待的来到了移动影城,观看了3D动画大片《大圣归来》。

一进大门,那凉爽的感觉,仿佛进了北极似的。我们领了票,开开心心的找到了自己的位置。电影开始放映了,我们在安静的聆听和观看着。

故事是这样的:在很久以前,有一群山妖残害儿童,那场景惨不忍睹,一对父母无奈之下纵身跳下悬崖,只因为了保护他们的孩子,失去父母的他和一个老和尚生活在一起,他就是江流儿。后来因为种种原因,他们走散了。

流儿在逃亡的路上救了傻丫头,但是他们仍然一直被山妖追赶着,一不小心把压在五行山

下的孙悟空放了出来。一路上又发生了许许多多的事情,他们有开心、有沮丧,但他们团结友爱,互帮互助,他们还找到了八戒。直到有一天,傻丫头又被山妖给抓走,可悟空认为风险太大而退缩,流儿痛哭流涕,伤心愈绝,一气之下只身一人去救傻丫头。悟空担心,也追随着去,最终历经种种困难,他们联合打败大王,最终解救出了傻丫头。

电影故事情节太感人了,我的心情久久不能平静,我要学习悟空不屈不挠的精神,江流儿舍己救人的品质。虽然这部影片跟原著有很多不同之处,但也很有意义,看得我大呼过瘾!

神道口小学5·2 王子轩

### 在移动影城看大片真爽

8月2日,我参加了齐鲁晚报组织的小记者观影活动,这影片的名字叫《西游记之大圣归来》。

这个影片的主人公是叫江流儿,是一个有正义感的小和尚,他的父母被山妖害死了,只有他在江中漂流,后来被一个老和尚救了,成了老和尚的徒弟。一天,他正与师父四处化缘,正赶上山妖为了修炼,到处抓年纪非常小的孩子。这个有正义感的小和尚——江流儿,不顾危险,救出了一个小女孩,并给她取名为“傻丫头”。

山妖们知道江流儿救走了一个小女孩,便开始到处抓

他们,在江流儿逃跑的过程中,巧遇了五百年前被压在五指山下的“齐天大圣”孙悟空,悟空帮助江流儿打退了钻进山洞的山妖。后来又遇到了五百年前被孙悟空打下天庭的猪八戒,他们原本计划在一家小店休息,但这家店是山妖变化出来的,在一场大战之后,“傻丫头”被山妖抢走了。江流儿非常难过,并求孙悟空与猪八戒帮助他,最初孙悟空和猪八戒并不想帮忙,于是江流儿孤身一人去救“傻丫头”,在救“傻丫头”的过程中,遇到了自己的师傅,于是师徒二人勇斗山妖。

谁知山妖法力强大,二人不

是他的对手,正在这时,孙悟空和猪八戒在经过一番思想斗争后,终于被他的执着精神所感动,决定来帮助江流儿。

为了救悟空,江流儿在与山妖打斗的过程中,生死未卜,孙悟空非常伤心,唤醒内心强大力量,悟空最终杀死了山妖,救出了所有被山妖找走的孩子。

看完了这部影片,我不禁被江流儿这种勇斗强敌,不怕牺牲,同时对朋友不抛弃,不放弃的精神所感动。今后我也要学习江流儿的这些可贵品质,尽自己所能帮助身边的人。

威海市第二实验小学4·8 孙潇洋